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##

## ##

## ##

##

その他の質問の回答

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

#DIV/0!

Ⅰ介護潜在リスク 

Ⅱ緊急度 

Ⅲ介護直面時の危

険度 

Ⅳ介護基本情報の

認知度 

Ⅴ相談しやすさ・両

立しやすさ 

Ⅵ業務効率化等 

■5点以上の項目については要留意です。意識を高めたり、具体的アクションを起こされると 

 介護に直面した際にも仕事と介護の両立がしやすくなります。 

■8点以上の項目については要注意です。すぐにアクションを起こされることをお勧めします。 

＊各項目の具体的アクション例は、別途資料をご参照ください 

0 0.5 1

10・20代 

30代 

40代 

50代 

60代以上 

年 齢 

男性 

女性 

その他 

0 0.5 1

性 

0 1

10・20代 男性 

10・20代 女性 

10・20代 その他 

30代 男性 

30代 女性 

30代 その他 

40代 男性 

40代 女性 

40代 その他 

50代 男性 

50代 女性 

50代 その他 

60代以上 男性 

60代以上 女性 

60代以上 その他 

年齢、性別人数 
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そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わない 

そう思わない 

わからない 

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

仕事と介護を両立できると思いますか 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

１．今までのような働き方ができるか 

２．職場に迷惑をかけてしまうかもしれない 

３．今の職場で仕事を続けられるか 

４．必要に応じて休業、休暇など制度が使えるか 

５．今後のキャリアや人事評価 

６．金銭面 

７．わからない 

８．その他 

仕事と介護の両立で不安なことは何ですか 

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

１．毎日、定時で帰る 

２．週に何日かを定時で帰る 

３．短時間勤務制度を使う 

４．フレックス勤務など柔軟な勤務時間 

５．在宅勤務、サテライトオフィスなどで仕事する 

６．週4日、週3日など勤務日数を調整する 

７．必要な時だけ半休、1日休む 

８．わからない 

９．その他 

介護中の望ましい働き方は 

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

ある 

ない 

介護や介護のサポートの経験がありますか 


